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Lot No. Description Starts at

1
Easy Model  37296 1:72 scale plastic F6f Hellcat Aircraft. Excellent 

in very good box.  ($30­$60)
$15

2
Easy Model 32786 1:72 scale plasticP-47D Thunderbolt Aircraft. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

3
Forces of Valor 85029 1:72 scale diecast RAF Hurricane Fighter 

Plane. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

4

Hobbymaster HA1504 1:72 scale diecast AT-6A Texan X-524 

Aircraft. With stand and accessories. Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

5

Hobbymaster HH1013 1:72 scale diecast RAAF UH-1B Iroquois 

Helicopter "A2-1022", Battle of Long Tan 1966. With stand. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)

$40

6
Corgi Aviation Archive AA30203 1:144 scale diecast Avro 

Lancaster, Guy Gibson. Excellent in excellent box.  ($60­$120)
$50

7

Idea 1000 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): F-18 Hornet US 

Navy Fighter. Parts have been removed from sprues, but kit 

appears complete, with instructions and decals. Very good in very 

good box.  ($30­$60)

$15

8

Three 1:72 scale Military Aircraft Kits (unassembled): Hobby Boss 

87217 KA-50 Black Shark Helicopter; ERTL ESCI 9075 F-8E (FN) 

Crusader Fighter Jet; and Italeri 036 Rafale M Fighter Jet. All 

appear complete. Very good in very good boxes. (3)  ($40­$80)

$30

9

Three 1:72 scale WWII Aircraft Kits (unassembled): Hasegawa 

C014 US Navy Corsair; Hasegawa C012 US Navy F6F-3/5 Hellcat; 

and Fujimi 72028 Nakajima Type 1 "Oscar". All appear complete. 

Very good in very good boxes. (3)  ($40­$80)

$30

10

Three Hasegawa 1:72 scale Military Aircraft Kits (unassembled): 

611 North American Rockwell F1000 Super Sabre; 613 McDonnell 

Douglas OA-4M Skyhawk; and 605 Dassault Breguet Mirage F.1C. 

Very good in very good boxes. (3)  ($40­$80)

$30

11

Three Military Aircraft Kits (unassembled): Doyusha No. 2 1:100 

scale Douglas C-47 Skytrain; Revell 04134 1:72 scale Dornier Do 

18 G-1/D-2; and Heller 80374 1:72 scale Nord 2501 "Noratlas". 

Very good in very good boxes. (3)  ($40­$80)

$30

12 Two 1:100 scale Douglas DC-3 Airliners. Good. (2)  ($10­$15) $5

13

Two Rubber Powered Aircraft Kits (unassembled): Keil Kraft balsa 

KK0036 SE5, wingspan 4066mm; and Joy Star KF01 plastic & 

wood Monoplane, wingspan 410mm. Both appear complete, with 

instructions. Very good/excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

14 Qantas 85 Year Anniversary Poster. Excellent.  ($15­$30) $10
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Lot No. Description Starts at

15
Two Books: "The W.A.A.F. in Action" and "R.A.F. The Second 

Year", Adam & Charles Black. Good. (2)  ($30­$60)
$15

16

Amermedia Helicopter Magazine Vol. 1 Blackhawk, with 1:72 scale 

Code 3 modified diecast Australian Blackhawk. One rotor blade 

and side gun loose. Very good/excellent. (2)  ($15­$25)

$10

17

Book: "Aircraft of the South African Air Force", H. Potgieter & W. 

Steenkamp, 180pp hard cover (Jane's 1981). Very good/excellent.  

($20­$40)

$10

18
Book: "Hellcat", D.A. Anderton & R. Watanabe, 56pp hard cover 

(Zokeisha 1981). Very good.  ($20­$40)
$5

19
Book: "Lancaster", M. Garbett & B. Goulding, 304pp hard cover 

(PRC 1991). Very good.  ($20­$40)
$10

20
Book: "Modern Fighting Aircraft F-15", 64pp hard cover 

(Lansdowne 1983). Very good.  ($20­$40)
$5

21
Book: "Mosquito", M.J.F. Bowyer & B. Philpott, 120pp hard cover 

(Patrick Stephens 1980). Very good.  ($15­$30)
$10

22
Book: "The Royal Air Force Day by Day", Graham Pitchfork, 418pp 

hard cover (Sutton 2008). Very good.  ($15­$30)
$5

23
Quantity of Aircraft, Maritime and Modelling Magazines. Very good. 

(9)  ($20­$40)
$5

24
Large quantity of Australian Books, including Lawson and 

Paterson. Good/very good. (19)  ($30­$40)
$20

25

Two Books: "Port Jackson: Today and Yesterday"; and "The 

Seawatchers: The Story of Australia's Coast Radio Service". Very 

good/excellent. (2)  ($15­$20)

$10

26

Two "Shipping Wonders of the World" Books, Volumes 1 & 2, 

Clarence Winchester, 836pp & 927pp, hard cover (The Fleetway 

House). Good. (2)  ($40­$60)

$30

27
Two Maritime Books: "The British Seafarer"; and "Sailing Boats". 

Good/very good. (2)  ($15­$20)
$10

28

Two Navy Books: "The Royal Australian Navy: A Pictorial Review"; 

and "Australian & New Zealand Warships Since 1946". Good/very 

good. (2)  ($30­$40)

$15

29

Two P&O Cruises "SS Oriana" Posters: one 620mm x 450mm with 

of Oriana at sea; and one 690mm x 1000mm "Take me away, 

P&O" with Oriana passing Sydney Opera House. Some damage 

around edges. Very Good. (2)  ($15­$30)

$10
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Lot No. Description Starts at

30

Two tinplate Promotional Shipping Signs: "Antilles Centre 

Amérique"; and "Voyage Autour Du Monde Round the World". 

Each 145mm x 100mm. Very good. (2)  ($30­$60)

$20

31

Book: "Beau Voyage: Life Aboard the Last Great Ships", John 

Malcolm Brinnin, 271pp hard cover (Thames & Hudson 1982). 

Good/very good.  ($15­$30)

$10

32
Book: "Great Ships Around the World", Penrose Scull, 260pp hard 

cover (Ziff-Davis 1960). Good.  ($15­$30)
$10

33
Book: "Jane's Fighting Ships of World War II", 320pp hard cover 

(Crescent Books 1996). Very good.  ($15­$30)
$10

34
Book: "Ocean Liners", Robert Wall, 256pp hard cover (Quarto 

1977). Good/very good.  ($15­$30)
$10

35
Book: "Ocean Liners: Travel on the Open Seas", Bill Miller, 144pp 

hard cover (Michael Friedman 1990). Good/very good.  ($15­$30)
$10

36
Book: "Reports of Proceedings", G.G.O. Gatacre, 379pp hard 

cover (Nautical Press 1982). Very good.  ($10­$20)
$5

37

Book: "The Masting and Rigging of English Ships of War", James 

Lee, 195pp hard cover (Conway Maritime Press 1979). Very good.  

($15­$30)

$10

38

Eight WWII 1:1000 scale plastic Warships: HMS Rodney 1942; 

German Tripitz 1942; USS South Dakota 1945; Italian Vittorio 

Veneto 1943; Japanese Musashi 1944; HMS Duke of York 1945; 

French Jean Bart 1955; USS Massachusetts BB-59 1941. 

Excellent. (8)  ($80­$120)

$60

39

Five WWII 1:1000 scale plastic Warships: HMS Warspite 1942; 

USS Wisconsin 1945; French Strasbourg 1943; USS Missouri 

1944; and German Admiral Graf Spee 1939. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($60­$120)

$40

40

Four Airfix 1:600 scale Warships: HMS "Hood"; "Scharnhorst"; 

HMS "Ajax"; and HMS "Daring". Assembled from plastic kits, some 

detail parts detached. Very good in fair boxes. (4)  ($60­$120)

$40

41
Two Tri-ang Waterline Royal Yacht "Britannia" diecast Models, one 

with Red Cross. Both include masts. Very good. (2)  ($50­$100)
$40

42
Three diecast Royal Mail Post Boxes, red. Height 93mm. A little 

paint loss. Very good. (3)  ($15­$30)
$10

43

Plastic battery-operated Train Set, 21mm gauge. Includes N&W 0-

8-0 Locomotive & Tender; two Coaches "Senior City Train"; Oval of 

plastic Track; Buildings and Accessories. Untested, very good.  

($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

44

Two Aristo-Craft ART-31002 1-gauge B&O Sierra Passenger 

Coaches, blue. With operating chimneys. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($300­$600)

$200

45

Three Bags of Decorative Stone: two Lemax Village Collection 

225g Bags of Grey Stone, as new in sealed bags; and Bag of Fine 

Black Stone, excellent. (3)  ($15­$30)

$10

46
"Master Control Station" PWC-15 15 Amp DC Power Controller. 

With instructions and connectors. As new.  ($200­$300)
$150

47
Bachmann 46605A Power Controller. Input 16VAC, output 0-

16VAC. Untested, very good.  ($25­$50)
$20

48
DVD: "Australian Garden Railways" Volume 3. Excellent in very 

good box.  ($15­$25)
$10

49

Four G-scale Scenic Accessories: two short Fences; and two 

Fantasy Cottage Miniatures Decorative Pieces. Excellent. (4)  

($30­$60)

$20

50 Jar of Lead Washers. Good.  ($10­$20) $5

51
Large quantity of Humbrol Paints. Some partially used. As is. (196)  

($40­$80)
$20

52
Powertech MB-3505 Ni-Mh/Ni-Cad Battery Charger. Boxed as 

new.  ($20­$40)
$10

53
Powertech MB-3516 6V 500mA Lead Acid Battery Charger. 

Untested, appears unused, excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10

54
Quantity of Hobbyist Tools. Includes a small bench vice and cutting 

tools. Good/very good.  ($50­$100)
$40

55
Quantity of Hobbyist Tools. Includes a small bench vice and small-

gauge drill bits. Mostly excellent.  ($50­$100)
$40

56
Rotary Hobby Tool, with large selection of bits and power adaptor. 

Untested, good in good plastic case.  ($40­$80)
$30

57

Selection of Tools. Includes ENM Vintage Numeric Ink Labeller; 

Arlec ET571 12V Super Tool; Performer Saw; Large File; Hot Glue 

Gun; Magnifying Glass; Wire Brushes; and two 240VAC  Power 

Boards. Good/very good. (12)  ($40­$80)

$30

58
Duratech TH-1632 Gas Blowtorch. As new on good sealed card.  

($15­$30)
$10
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Lot No. Description Starts at

59
Dick Smith Soldering Station, with two reels of solder. Untested, 

very good.  ($30­$60)
$20

60 Box of Hobbyist Tools and Paints. Good.  ($30­$60) $15

61
A4 Paper Guillotine. All metal construction, a little corrosion. Very 

good.  ($20­$40)
$10

62
240VAC Spot Welder, with foot control. Includes packet of rods. 

Untested, very good.  ($100­$200)
$80

63
Minicraft MB410 Miniature Table Saw. Some oxidisation. Untested, 

good.  ($30­$60)
$20

64
Steel Cantilever Toolbox. Width 465mm. A bit dirty, otherwise very 

good.  ($20­$40)
$10

65
Stainless Steel Sheet Metal Bending Tool, length 304mm. 

Excellent.  ($30­$60)
$20

66
Two EZTEC 9.6V Ni-Cd Quick Charger, 240VAC, with 2-pin 

connectors. Untested, very good.  ($15­$30)
$10

67 Paton Model 100H Voltmeter. Very good.  ($20­$40) $10

68
Weller 8100UC Soldering Gun, 230VAC 100W. Includes reel of 

solder and cleaning pad. Untested, very good.  ($30­$60)
$20

69
Seven Mac's Shortbread Railway and Tram Biscuit Tins. Very 

good. (7)  ($40­$80)
$15

70
Kit-built HO-gauge NSWGR CPH Railmotor. Untested, very good.  

($150­$250)
$100

71
Two HO-gauge kit-built bogie Vans, grey. With Kadee couplings. 

Excellent. (2)  ($20­$40)
$15

72
Lima HO-gauge 2-rail NSWGR 44 Class Diesel Locomotive. 

Untested, very good.  ($50­$100)
$40

73

Four HO-scale Buildings: Life-Like Mainline Station Building; 

NSWGR Long Station Building on Platform; Goods Shed with 

Platform; and House. Very good.  ($50­$100)

$40
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Lot No. Description Starts at

74
Four kit-built HO-gauge bogie Passenger Coaches, unpainted. 

With Kadee couplings. Very good. (4)  ($50­$100)
$30

75

Two AR Kits HO-gauge NSWGR Wagon Kits (unassembled): 

WHX Wheat Hopper; and MLV Louvre Van. Both with bogies and 

instructions. As new in original packaging. (2)  ($30­$60)

$20

76

Two kit-built HO-gauge NSWGR bogie Coaches: 1st/2nd Corridor 

Coach; and Brake Van. With Kadee couplings. Good/very good. 

(2)  ($40­$60)

$30

77

Lima 68-9213 HO-gauge 2-rail "The Ghan" Set. Contains 

Australian National GM Class Locomotive GM45-S, green & 

yellow; and three Commonwealth Railways Stainless Steel 

Coaches. Does not include track or power supply. Untested, 

excellent in very good box.  ($300­$600)

$250

78

Lima HO-gauge 2-rail NSW XPT Intercity Set. Contains Power 

Car; Dummy Power Car; and two Coaches. Untested, good/very 

good in fair box.  ($200­$300)

$180

79

Lima 208824 HO-gauge 2-rail NSWGR 38 Class 4-6-2 Locomotive 

& Tender No. 3801, green. Untested, appears unrun, excellent in 

good box.  ($200­$300)

$180

80

Lima 208482 HO-gauge 2-rail 1988 Bicentennial NSW 38 Class 4-

6-2 Locomotive & Tender No. 3801, green. Limited edition, with 

certificate. Includes detail parts. Untested, excellent in very good 

box.  ($200­$300)

$150

81

E-R Models 4901 HO-gauge Monorail Set. Includes Articulated 

Train; Track; Piers; and Power Controller. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($200­$300)

$150

82
Columbia Models HO-gauge Set of four BCW bogie Cattle Vans. 

With Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($60­$100)
$50

83
Radar (Australia) Thyristor Control Unit, 240VAC, output 12VDC & 

15VAC 1.5A. Untested, very good.  ($15­$30)
$5

84

Book: "Australia's Golden Age of Steam", Brian Carroll & Gary 

McDonald, 160pp hard cover (Currey, O'Neil 1979). Good.  

($15­$30)

$10

85
Book: "Diesel Locomotives of Australia", Leon Oberg, 80pp hard 

cover (Reed 1980). Excellent.  ($15­$30)
$10

86
Book: "Full Steam Across the Mountains", Phil Belbin & David 

Burke, 144pp hard cover (Methuen 1984). Excellent.  ($15­$30)
$10

87
Book: "General Appendix to the Book of Rules and Regulations", 

Part 2, soft cover (NSW Dpt of Railways 1967). Fair.  ($15­$30)
$5
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Lot No. Description Starts at

88
Book: "Great Rail Non-Journeys of Australia", Colin Taylor, 229pp 

hard cover (University of Queensland 1986). Excellent.  ($15­$30)
$10

89
Book: "Kings of the Iron Horse", David Burke, 248pp hard cover 

(Methuen 1985). Very good/excellent.  ($15­$30)
$10

90
Book: "On the Rails", Anthony Burton, 208pp hard cover (ABC 

2001). Excellent.  ($15­$30)
$10

91

Book: "Pansy: The Richmond to Kurrajong Railway", 31pp comb 

bound (Tourist Railway Association Kurrajong). Excellent.  

($15­$30)

$10

92
Book: "Rail Motors and XPT's", David Cooke, 142pp soft cover 

(ARHS 1984). Very good.  ($15­$30)
$10

93

Book: "The Observer's Book of Steam Locomotives of Australia", 

David Burke, 252pp hard cover (Methuen 1979). Good/very good.  

($15­$30)

$10

94
Booklet: "21 Years of Tours", 102pp soft cover (ARHS 1968). 

Fair/good.  ($5­$15)
$5

95 Booklet: "Puffing Billy" (Scancolour 2005). Excellent.  ($5­$15) $5

96
Five ACT & NSW Model Railway Pamphlets and "The Railway 

Observer" Volume 78 No. 951. Very Good. (5+)  ($15­$30)
$5

97

Five Railway VHS Videos: "Days of Steam"; "3801 A Legend In 

Steam"; "Moss Vale Train"; "Convention '93 Layout Tours"; and 

"Just Australian Trains". Very good in very good boxes. (5)  

($20­$40)

$10

98

Five Tasmanian Railway VHS Videos: "The Bush Mill Railway's 

Tasmanian Garratt on Tour to the UK"; "Tasmania's West Coast 

Wilderness Railway"; "Steam Across Tasmania"; "Tasmania: A 

Rail Revival"; and home recording "Layouts 03-04 Tassie, Main 

South, Central West". Very good in very good boxes. (5)  

($20­$40)

$10

99

Four Railway VHS Videos: "Tas Steam Alive: Steam Across the 

E.B.R."; "Don River Railway Devonport Tasmania"; "Emu Bay 

Railway Centenary & Don River Railway"; "The Western Steam 

Specials"; and "The Georgetown Loop Railroad". Very good in very 

good boxes. (5)  ($20­$40)

$10

100 Quantity of Australian HO-gauge Brochures. Very good.  ($15­$30) $10
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Lot No. Description Starts at

101
Two Australian Railway Books: "With Iron Rails" and "Australia's 

Railway Days". Very good. (2)  ($15­$30)
$10

102

Two Australian Railway Publications: Book "Australian Rail at 

Work", Leon Oberg; and Brochure "Mountain Shakers", with fold-

out poster. Excellent. (2)  ($20­$40)

$15

103

Two Railway Books: "Romance of Australian Railways"; and  

"When We Rode the Rails". Both Patsy Adam Smith, hard cover. 

Plus two 1980s newspaper articles. Very good. (2+)  ($30­$60)

$20

104
Bachmann HO-gauge "Gandy Dancer" Hand Car. Untested, 

excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

105
Three Airfix 54380 OO-gauge 4-wheel Wagons "Gloucester Gas 

Co.". Excellent in good/very good boxes. (3)  ($60­$90)
$20

106

Bachmann Branch-Line 31-226 OO-gauge 2-rail LMS Rebuilt Scot 

4-6-0 Locomotive & Tender No. 6133, black. Untested, excellent in 

very good box.  ($100­$200)

$80

107

Two OO-gauge BR bogie Coaches, maroon: Bachmann Branch-

Line 39-103A RU Restaurant Car; and Hornby Top-Link R4067 

Eastern Buffet Car. Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

108
Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons, of 

various types. Excellent in excellent boxes. (5)  ($100­$150)
$40

109

Bachmann Branch-Line 31-702 OO-gauge 2-rail BR Thompson B1 

Class 4-6-0 Locomotive & Tender No. 61354, black. Untested, 

excellent in very good box.  ($100­$200)

$80

110

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge bogie Wagons: three 33-

856C BR Bogie Wagons; and two 33-900D GWR 45T Well 

Wagons. Excellent in very good boxes. (5)  ($100­$200)

$40

111

Bachmann Branch-Line 31-708 OO-gauge 2-rail BR Class B1 4-6-

0 Locomotive & Tender No. 61003, black. Untested, excellent in 

excellent box.  ($100­$200)

$80

112

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge bogie Wagons: two 33-

900D GWR 45T Well Wagons; 33-930 BR 30T Bolster Wagon 

with Steel Girders; and 33-856C BR Bolster Wagon. Excellent in 

very good boxes. (5)  ($100­$200)

$60

113

Bachmann Branch-Line 31-861 OO-gauge 2-rail BR Class J39 0-6-

0 Locomotive & Tender No. 64838, black. Untested, excellent in 

excellent box.  ($100­$200)

$80

114

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge BR Suburban bogie 

Coaches, maroon: 34-701; 34-605; 39-606; and 34-628 Brake 

Van. Excellent in very good boxes. (4)  ($60­$120)

$50

115

Bachmann Branch-Line 31-952 OO-gauge 2-rail LNER Class A4 4-

6-2 Locomotive & Tender "Mallard" No. 4468, blue. Untested, 

excellent in very good box.  ($100­$200)

$80
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116

Ten Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons, of 

various types. Excellent, seven in very good boxes. (10)  

($80­$160)

$60

117

Two Bachmann Branch-Line 34-425 OO-gauge BR Thompson 

bogie Composite Brake Coaches, crimson & cream. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($40­$60)

$30

118

Bachmann Branch-Line 32-426 OO-gauge 2-rail BR Class 24 Bo-

Bo Diesel Locomotive No. D5054, green. Untested, excellent in 

excellent box.  ($100­$200)

$80

119

Three Bachmann Branch-Line Tank Traffic Classics OO-gauge 4-

wheel Wagon Sets: 37-666 Set of three Tank Wagons "Esso", 

black; 37-665 Set of three Tank Wagons "BP", silver; and 33-033 

Set of three Open Wagons. Excellent in very good/excellent boxes. 

(3)  ($40­$60)

$30

120

Three Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 38-

380 12T Van; 33-304 20T Toad Brake Van; and 38-230 13T Van. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($50­$90)

$25

121
Bachmann Branch-Line 34-652 OO-gauge  BR 63' Thompson 

bogie Full Brake Van, blue. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

122

Two Bachmann Branch-Line OO-gauge BR 63' Thompson bogie 

Coaches, maroon: 34-426 Composite Brake; and 34-451 

Brake/2nd. Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$60)

$30

123

Hornby OO-gauge 2-rail 4-6-0 Locomotive "Cadbury Castle" No. 

7028, green, without tender. Untested, very good/excellent.  

($80­$120)

$40

124

Hornby R577 OO-gauge 2-rail BR Coronation Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "City of Nottingham" No. 46251, maroon. 

Untested, excellent in good box.  ($150­$250)

$120

125

Hornby R387 OO-gauge 4-wheel Tank Wagon "Peters Milk". 

Missing dome, some stains, labels worn. Poor in fair box.  

($15­$30)

$10

126
Five Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. Very 

good/excellent in very good/excellent boxes. (5)  ($50­$100)
$40

127

Hornby R2078 OO-gauge 2-rail BR "Mid-Day Scot" Set. Contains 

BR Coronation Class 4-6-2 Locomotive & Tender "City of Leeds" 

No. 46248; two bogie Composite Corridor Coaches; and bogie 

Brake Corridor Coach. Untested, excellent in excellent box.  

($100­$200)

$90

128
Hornby R8133 OO-gauge Action Accessories Timber Depot. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

129
Five Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. 

Excellent in good/very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40
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130

Hornby R2736 OO-gauge 2-rail BR Castle Class 4-6-0 Locomotive 

& Tender "Bristol Castle" No. 7013, green. Untested, excellent in 

very good box.  ($100­$200)

$90

131
Hornby R223 OO-gauge bogie Pullman 1st Class Parlour Car. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

132
Five Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. 

Excellent in excellent boxes. (5)  ($50­$100)
$40

133

Hornby R3384TTS OO-gauge 2-rail BR (Late) King Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "King George I" No. 6006, green. Fitted with 

DCC and TTS sound. Untested, excellent in excellent box.  

($250­$400)

$160

134

Five Hornby OO-gauge LMS Standard Period 3 bogie Passenger 

Coaches, maroon: two R4232 3rd/Brake; R4233 Full Brake; R4231 

3rd Class; and R4230 1st Class. Excellent in very good boxes. (5)  

($100­$150)

$70

135

Quantity of Hornby OO-gauge 2-rail Track. Includes straights, 

terminal sections, several points, and a crossing. Good/very good.  

($30­$60)

$20

136

Hornby R329 OO-gauge BR Britannia Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender "William Shakespeare" No. 70004, green. With unpainted 

crewman figure. Untested, excellent in fair box.  ($100­$200)

$70

137

Four Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: R6243 Lime Wagon 

"Whitecliff Lime Company"; R6169 Open Wagon with Coal Load; 

R127 Tank Wagon "Castrol"; and R6231 Open Wagon "Imperial 

Chemical Industries". Excellent in very good boxes. (4)  ($50­$100)

$40

138

Four Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: Tank Wagon "Shell"; 

R239 GW Open Wagon; Conflat; and Van "Prime Pork". With 

mixed couplings. Good/very good. (4)  ($30­$60)

$20

139

Hornby OO-gauge 2-rail 4-6-2 Locomotive "Mallard" No. 4468, 

blue, unmotorised, without tender. Very good/excellent.  

($80­$120)

$40

140

Hornby OO-gauge 2-rail BR Class 110 3-car DMU Set. Contains 

Power Car No. E51815; Trailer No. E59701; and Dummy Power 

Car No. E51840. Untested, excellent in excellent box. (3)  

($150­$250)

$100

141

Hornby R2369 OO-gauge 2-rail BR "The Golden Arrow" Passenger 

Set. Contains Battle of Britain Class 4-6-2 Locomotive & Tender 

No. 34074; Pullman Kitchen Car "Chloria"; Pullman 1st Class 

Coach "Niobe"; and Pullman 1st Class Kitchen Car "Cecilia". 

Untested, excellent in excellent box.  ($300­$400)

$250

142

Hornby R836 OO-gauge 2-rail Coronation Scot Set. Contains LMS 

Coronation Class 4-6-2 Locomotive & Tender; two 1st Class 

Coaches; and Brake/3rd Coach. Does not include track or power 

supply. Untested, excellent in very good box.  ($200­$400)

$150
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143

Hornby R042 OO-gauge 2-rail LNER Class A1/A3 4-6-2 

Locomotive & Tender "Royal Lancer" No. 4476, green. Untested, 

excellent in good box.  ($100­$200)

$80

144

Hornby R1184 OO-gauge 2-rail "Western Express" Passenger Set. 

Contains GW 4-6-0 Locomotive & Tender "Ketley Hall" No. 4935; 

Pullman Car "Sheila"; Pullman Car "Agatha"; 3rd Class Pullman 

Car No. 77; Track; Power supply with UK Plus; eLink Digital 

Computer Controller; Track Mat; and Instruction CD. Untested, 

excellent in excellent box.  ($450­$650)

$400

145

Four Hornby OO-gauge GWR bogie Passenger Coaches, brown & 

cream: three R743 Composite Coaches; and R744 3rd/Brake 

Coach. Excellent in good/very good boxes. (4)  ($100­$200)

$70

146

Hornby R2168 OO-gauge 2-rail "The Yorkshire Pullman" 

Passenger Set. Contains BR A3 Class 4-6-2 Locomotive & Tender 

"St Simon" No. E112, green; Pullman Coach "Zena"; Pullman 

Coach "Eunice"; and Pullman Coach "Car No. 65". Untested, 

excellent in fair/good box.  ($350­$450)

$300

147
Hornby R332 OO-gauge 2-rail BR Class 58 Co-Co Locomotive No. 

58025, grey. Excellent.  ($100­$200)
$70

148

Two Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: R211 Open Wagon 

"British Steel", blue, one coupling broken; and R296 Track 

Cleaning Coach, yellow. Very good/excellent in good boxes. (2)  

($40­$80)

$25

149

Two Hornby Top-Link OO-gauge BR bogie Coaches, crimson & 

cream: R4069 Brake Van; and R4068 Eastern Composite. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($50­$90)

$40

150

Hornby R778 OO-gauge 2-rail The Flying Scotsman Set. Contains 

LNER A3 4-6-2 Locomotive & Tender "Flying Scotsman" No. 4472, 

green; two Teak bogie Composite Coaches; and bogie Composite 

Brake Coach. Does not include track or power supply. Untested, 

excellent in very good box.  ($200­$400)

$150

151

Six Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: R249 MGR Hopper; R013 

PGA Hopper "Tarmac"; R218 BP Chemicals Tanker "Cities 

Service"; R032 Petrol Tanker "Shell"; R296 Track Cleaning Van; 

and R015 PGA Hopper "Yeoman". Excellent in good boxes. (6)  

($100­$150)

$70

152

Six Hornby OO-gauge BR bogie Coaches, crimson & cream: two 

Coaches; two Restaurant Cars; Sleeping Car; and Buffet Car. 

Excellent, one in fair box, the others in good/very good boxes 

(some boxes may be wrong). (6)  ($100­$150)

$80

153
Three Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Corridor Coaches: two 

Composite; and Composite Brake. Excellent. (3)  ($50­$70)
$45

154

Three Hornby OO-gauge BR Mk 1 bogie Passenger Coaches, 

crimson & cream: two R626 Composite Coaches; and R627 

2nd/Brake Coach. Very good in fair boxes. (3)  ($60­$100)

$40

155
Four Hornby OO-gauge Catalogues. Good/very good. (4)  

($15­$30)
$10
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156
Book: "The Hornby Book of Model Railways", Chris Ellis, 160pp 

soft cover (Navigator Guides 2005). Excellent.  ($15­$30)
$10

157 Six Hornby Catalogues. Good/very good. (6)  ($15­$30) $10

158

Quantity of Hornby and Tri-ang OO-gauge Platform Pieces. 

Includes straight and curved platform sections, ramps, and fences. 

Very good.  ($20­$40)

$15

159

Five Hornby and Tri-ang OO-gauge Items: two bogie Wagons; 4-

wheel Lime Wagon, boxed; bogie Caboose; and R54 Locomotive 

No. 2355 BODY ONLY. Very good. (5)  ($50­$100)

$40

160

Tri-ang (New Zealand) R42 Train Controller with Nova 240V 

Transformer, cable marked "Made in Australia to War Emergency 

Spec". Untested, fair. (2)  ($50­$100)

$25

161
Tri-ang Train Controller with 240VAC Power Supply. Untested, 

good. (2)  ($40­$60)
$30

162

Four Tri-ang OO-gauge Wagons: R112 4-wheel Open Wagon; 

R18 4-wheel Flat Wagon with Cable Drums; R561 4-wheel Flat 

Wagon with Container; and R219 bogie Brick Wagon. Excellent in 

good boxes. (4)  ($50­$100)

$40

163

Five Tri-ang OO-gauge Pullman Coaches: two Parlour Cars 

"Mary"; Parlour Car "Jane"; and two Buffet Cars "Car No. 79". 

Some roofs slightly stained. Very good/excellent. (5)  ($100­$200)

$70

164

Four Tri-ang OO-gauge Transcontinental bogie Passenger 

Coaches, blue: two Coaches No. 70831; Dining Car; and 

Observation Car No. 91119, has been repaired. Very good. (4)  

($80­$160)

$60

165

Seven Tri-ang OO-gauge Wagons: two 4-wheel Flat Wagons with 

Containers; two 4-wheel Tank Wagons; two 4-wheel Open 

Wagons; and bogie Well Wagon. Good. (7)  ($30­$60)

$25

166
Six Tri-ang OO-gauge bogie Wagons, of various types. Good/very 

good. (6)  ($30­$60)
$20

167

Tri-ang R155 OO-gauge 2-rail Bo-Bo Diesel Shunter "Tri-ang 

Railways", yellow. Untested, excellent in very good (wrong) box.  

($50­$100)

$40

168

Six Tri-ang OO-scale Buildings and Accessories: R60 Ticket 

Office; R72 Gatekeeper's Hut; R61 Signal Box "Carlisle"; R62 

Waiting Room; R70 Level Crossing; and R71 Footbridge. Plus 

some loose bits and pieces. Good/very good in very good boxes. 

(6)  ($15­$30)

$5

169
Tri-ang OO-gauge 2-rail Bo-Bo Diesel Locomotive, blue & yellow. 

Untested, good/very good.  ($40­$80)
$30
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170
Six Tri-ang R47 OO-gauge Lever Frame Sections. Excellent/as 

new in very good boxes. (6)  ($30­$60)
$20

171

Three Tri-ang OO-gauge 4-wheel Wagons: Truck For Car Loader; 

Tank Wagon "Shell"; and Cable Reel Wagon. Good/very good in 

fair boxes. (3)  ($50­$80)

$40

172
Tri-ang OO-gauge 2-rail NSWGR 0-6-0 Diesel Shunter. Missing 

two buffer heads. Untested, good/very good.  ($40­$60)
$30

173

Three Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches: R228 1st Class 

"Mary"; R228 1st Class "Anne"; and R328 Brake/2nd "Car No. 79". 

Very good in very good boxes. (3)  ($60­$100)

$40

174
Tri-ang OO-gauge 2-rail 0-4-0 Diesel Dock Shunter, overpainted 

black & silver. Untested, fair.  ($15­$30)
$10

175

Three Tri-ang OO-gauge bogie Wagons: Cattle Wagon; 

Refrigerated Van; and "Speedy Service" Van, missing doors. Fair. 

(3)  ($30­$50)

$25

176

Six OO-gauge Wagons: Tri-ang R139 Pickle Wagon "Westwood 

Pickles"; Tri-ang Open Wagon; two Tri-ang Brake Vans; Tri-ang 

Flat Wagon; and Mainline Brake Van. Very good, with three fair 

boxes. (6)  ($50­$100)

$40

177

Three Tri-ang OO-gauge Intercontinental bogie Passenger 

Coaches: Dome Car No. 20425, silver & red; Dome Car No. 

20425, blue & yellow; Viewing Car No. 20537, silver& red, missing 

roof. Good/very good. (3)  ($40­$80)

$35

178

Three Tri-ang R26 OO-gauge Trans Australia bogie Passenger 

Coaches, blue. Made in Australia & New Zealand. Good/very good. 

(3)  ($50­$90)

$40

179
Tri-ang OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coach. Good/very 

good.  ($15­$30)
$10

180
Tri-ang OO-gauge 2-rail NE 0-6-0 Locomotive & Tender No. 7476, 

black. Missing smoke box door. Untested, very good.  ($30­$60)
$25

181
Tri-ang R119 OO-gauge bogie Military Command Car. Very good.  

($25­$40)
$20

182
Tri-ang R24 OO-gauge bogie Budd Coach "Tri-ang Railways", 

silver. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

183
Tri-ang R253 OO-gauge 2-rail Dock Authority Diesel Shunter "Tri-

ang Railways", yellow. Excellent in good box.  ($40­$80)
$30
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184
Tri-ang R52 OO-gauge 2-rail BR 0-6-0 Tank Locomotive, black. 

Crack in body. Untested, fair.  ($40­$80)
$30

185

Tri-ang R55 OO-gauge 2-rail Bo-Bo Transcontinental Diesel 

Locomotive "Tri-ang Railways" No. 4008, silver. Includes full oil 

bottle and lubrication tag. Untested, excellent in good/very good 

box.  ($80­$160)

$60

186

Two Tri-ang OO-gauge 0-4-0 Diesel Locomotive Bodies only: one 

BR, blue, very good; and one "Tri-ang Railways", yellow, fair. (2)  

($15­$30)

$10

187
Tri-ang R751 OO-gauge 2-rail BR Class 37 Co-Co Diesel 

Locomotive No. D6830, blue & yellow. Untested, good.  ($60­$100)
$35

188

Two Tri-ang OO-gauge 2-rail 0-4-0 Diesel Dock Shunters. One 

black; one overpainted red & black, missing two buffer heads. 

Untested, good/very good. (2)  ($40­$80)

$30

189

Two Tri-ang OO-gauge 2-rail Bo-Bo Diesel Locomotives "Tri-ang 

Railways", blue & yellow, one powered and one dummy. Untested, 

very good, one in fair/good box. (2)  ($60­$120)

$50

190

Two Tri-ang OO-gauge 2-rail CN Transcontinental Bo-Bo Diesel 

Locomotives, orange & black, both No. 4008. Untested, very good. 

(2)  ($80­$160)

$60

191
Two Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coaches, carmine & 

cream. Good/very good. (2)  ($40­$60)
$15

192

Two Tri-ang OO-gauge BR bogie Corridor Coaches, maroon & 

cream: Composite Coach No. 15865; and Brake Coach No. 35024. 

Very good, in two cardboard inserts from a set. (2)  ($30­$60)

$25

193

Two Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches: Buffet Car "Car 

No. 79"; and Parlour Car "Mary". Some stains on roofs. Good/very 

good. (2)  ($30­$60)

$15

194

Two Tri-ang OO-gauge Canadian National Wagons: R138 Snow 

Plough, missing roof vent; and R129 Box Car, white. Very good. 

(2)  ($40­$80)

$30

195

Two Tri-ang OO-gauge SR bogie Suburban Coaches, green: R222 

Brake/2nd Coach; and R223 Composite Coach. Excellent in 

good/very good boxes. (2)  ($50­$90)

$40

196
Two Tri-ang R134 OO-gauge bogie Baggage Cars "Tri-ang 

Railways", blue. One good, one very good. (2)  ($50­$100)
$35

197
Two Tri-ang R242 OO-gauge bogie Well Wagons with Containers. 

Good/very good. (2)  ($40­$60)
$25
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198

Quantity of Tri-ang OO-gauge Wagons and Magazines. Includes 

mail van, well wagons, brake vans, open wagons, vans, and flat 

wagons. Some parts damaged or missing. Ranging from fair to 

very good.  ($40­$80)

$30

199

Quantity of Tri-ang OO-gauge Spare Parts. Includes a loco chassis 

with motor, two other motors, bogies, wheels, weights, pair of 

pantographs, and labels. Fair/good. (12+)  ($15­$30)

$10

200
Quantity of Hornby & Tri-ang OO-gauge Points, Crossings, and 

Accessories. Mostly very good. (27+)  ($30­$60)
$15

201

Quantity of OO-gauge Point Motors, Switches, Controllers, Lever 

Frames, and Wires. Mostly Hornby and Tri-ang, some Lima. Very 

good/excellent. (26)  ($30­$60)

$25

202
Tri-ang Railways Science Series Catalogue, Ninth Edition. 

Good/very good.  ($10­$20)
$5

203
Seven OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types, from Hornby, 

Tri-ang and Dublo. Fair/good. (7)  ($30­$60)
$20

204

Corgi Rail Legends ST97703 1:120 scale diecast BR Britannia 

Class 4-6-2 Locomotive & Tender "Robin Hood" No. 70038. Non-

running display model. Excellent in excellent box.  ($200­$250)

$120

205

Five BR Suburban bogie Passenger Coaches: four Tri-ang OO-

gauge Coaches, one with damaged roof, otherwise all very good, 

two in very good boxes; plus a Kitmaster HO-gauge Coach, 

fair/good. (5)  ($40­$80)

$30

206

Three Dapol OO-gauge 4-wheel  Wagons: Open Wagon 

"Colman's"; Open Wagon "Waterloo Leeds"; and Van "Spillers 

Flour". Excellent in very good boxes. (3)  ($30­$60)

$25

207
Five Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

208
Dapol B176 OO-gauge 4-wheel Open Wagon "Highley Mining 

Company", brown. Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

209
Five Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. Excellent 

in excellent boxes. (5)  ($50­$100)
$40

210

Three Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons: Open Wagon "Raunds 

Co-Op"; Tank Wagon "Joseph Crosfield & Sons"; and Coal Wagon 

"Eveson". Excellent in very good boxes. (3)  ($30­$60)

$25

211
Five Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40
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212

Dapol D51 OO-gauge 2-rail LNER N2 Class 0-6-2 Tank 

Locomotive No. 4744, black. Untested, excellent in very good box.  

($50­$100)

$40

213
Five Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. Excellent 

in excellent boxes. (5)  ($50­$100)
$40

214
Five Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. Excellent 

in excellent boxes. (5)  ($50­$100)
$40

215
Five Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. Excellent 

in excellent boxes. (5)  ($50­$100)
$40

216
Five Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

217
Five Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. Excellent 

in very good/excellent boxes. (5)  ($50­$100)
$40

218
Five Graham Farish OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. 

Excellent in good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

219

Five Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37178 Coke Rail 

Wagon "C.C.C."; 37409 Coke Rail Wagon "Baldwin"; 937355 

GWR Furniture Removal B-Type Conflat Wagon; 937394 20T 

Open Wagon "The Gas, Light & Coke Co."; and 37437 20T Steel 

Mineral Wagon "Blaenavon". Excellent in very good boxes. (5)  

($100­$200)

$60

220

Mainline 37059 OO-gauge 2-rail BR 2251 Class Collett 0-6-0 

Locomotive & Tender No. 2213, black. Untested, excellent in good 

box.  ($100­$150)

$70

221

Five Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37401 GWR Flat 

Wagon with Container; 37-157 Coke Rail Wagon "MOY"; 937386 

Open Wagon "Parkinson"; 37-130 LMS Open Wagon; and 37-169 

Open Wagon "Cambrian". Excellent in good boxes. (5)  

($100­$200)

$60

222

Mainline 37-058 OO-gauge 2-rail GWR 2251 Class Collett 0-6-0 

Locomotive & Tender No. 3205, dark green. Untested, excellent in 

good box.  ($100­$150)

$70

223

Five Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37438 "Glenhafod" 20T 

Steel Mineral Wagon; 37-163 "Coalite" Coke Rail Wagon; 37176 

"Wadsworth" Open Wagon; 37419 LMS Open Wagon; and 937363 

Coke Rail Wagon "Arthur H. Stabler". Excellent in good/very good 

boxes. (5)  ($100­$200)

$60

224

Five Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37439 20T Steel 

Mineral Wagon "Stewarts and Lloyds Limited"; 37455 Open 

Wagon "Black Rock Quarries"; 37179 Coke Rail Wagon "T.W.W."; 

37-163 Coke Rail Wagon "Coalite"; and 37-134 Tank Wagon 

"Royal Daylight". Excellent in good boxes. (5)  ($100­$200)

$60
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225

Lima HO-gauge 2-rail BR Co-Co Diesel Locomotive "The Fife & 

Forfar Yeomanry" No. 9006, blue. Untested, very good.  

($80­$120)

$50

226

Three Lima OO-gauge 4-wheel Wagons: 305626 LMS Horse Box; 

5601W Van "Birds Custard"; and 305684 Van "Shredded Wheat". 

Excellent in good/very good boxes. (3)  ($40­$80)

$30

227
Lima HO-gauge bogie Buffer Car, blue & grey. Excellent in good 

box.  ($20­$40)
$15

228

Five Lima HO-gauge Items: Diesel Shunter No. D.2785, green; 

Tank Wagon "Shell"; Open Wagon; Closed Van "Birdseye"; and 

Petrol Tank Wagon. Good. (5)  ($50­$100)

$30

229
Lima 021 HO-gauge Level Crossing. One boom arm broken, 

otherwise very good, in good box.  ($15­$30)
$10

230
OO-gauge 2-rail 0-6-0 Diesel Shunter, green. Untested, good.  

($30­$60)
$20

231
Book: "Railways of the World", Brian Hollingsworth, 350pp hard 

cover (Bison 1984). Very good.  ($15­$30)
$10

232

Three British Railway Magazines: "The National Railway Museum" 

(1982); "The Comprehensive Guide to Britain's Railways 2010", 

and "The Comprehensive Guide to Britain's Railways". Very good. 

(3)  ($10­$20)

$5

233

Book: "Diesel-Electric Locomotive Handbook: Mechanical 

Equipment", George F. McGowan, 262pp hard cover (Simmons-

Boardman 1951). Good.  ($15­$30)

$10

234
Book: "The Power of the Duchesses", David Jenkinson, hard cover 

(Oxford 1985). Excellent.  ($15­$30)
$10

235
Book: "Train Journeys of the World", Susan Gordon, 224pp hard 

cover (Automobile Association 1997). Very good.  ($15­$30)
$10

236 Brochure: "Orient Express", 20pp (1982). Very good.  ($5­$10) $5

237
Eight Model Railway Magazines and Catalogues. Very good. (8)  

($15­$30)
$10

238

Five Railway Books: "The Railway Builders"; "The New Observer's 

Book of British Steam Locomotives"; "The Highland Railway"; 

"British Railways Atlas"; and "Trains of Thought". Very good. (5)  

($30­$60)

$20
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239

Four Railway Books: "The Edinburgh Suburban and South Side 

Junction Railway"; "The Methil Branch Line Railway"; "Moray Coast 

Railways"; and "The East Fife Central Railway". Very good. (4)  

($30­$60)

$20

240

Four Railway Modeller "Shows You How" Booklets: No. 2 Building 

Baseboards; No. 6 Making a Start in OO Gauge; No. 13 Modelling 

the Landscape; and No. 15 Adding the Background. Very good. (4)  

($15­$30)

$10

241

Three Railway Books: "Railways in Yorkshire 2: The East Riding", 

good; "The Lost Railways of Yorkshire's North Riding", excellent; 

and "The Lost Railways of Yorkshire's East Riding", excellent. (3)  

($20­$40)

$15

242

Three Railway Books: "Worth Valley Revival"; "Worth Valley in 

Colour 2"; and "Steam in the Worth Valley". Very good. (3)  

($20­$40)

$15

243
Twelve Model Railway Booklets, including track plans, structures, 

scenery and electronics. Good/very good. (12)  ($15­$30)
$10

244
Two Model Railway Catalogues from Faller and Preiser. Very 

good. (2)  ($10­$20)
$5

245

Two Model Railway DVDs: "Building Your First Model Railroad"; 

and "Great Model Train Layouts". Excellent in excellent boxes. (2)  

($10­$20)

$5

246
Two Railway Books: "From Midland Compound to the HST"; and 

"How Steam Locomotives Really Work". Very good. (2)  ($15­$30)
$10

247
Two Railway Books: "Memories of the Wensleydale Railway"; and 

"Guide to the Wensleydale Railway". Very good. (2)  ($15­$30)
$10

248
CDA 223 Train Power Controller, 240VAC, output 0-12VDC & 

17VAC 1.6A. A little rust. Untested, good in good box.  ($30­$60)
$25

249

Eleven HO/OO-scale plastic Buildings: Service Station; four 

Houses; Silo; Platform; Fence; House; and two Sheds. Very good. 

(11)  ($30­$60)

$20

250

Four Metcalfe OO-scale Buildings: Double Engine Shed; Fire 

Station; and two 3-storey Buildings. Assembled from card kits. 

Very good. (4)  ($30­$60)

$20

251
Kibri 9772 HO-scale Church (assembled). Very good with good 

box.  ($20­$40)
$15

252
Quantity of 1:24 scale Fences and a Kibri HO-scale Coal Bin. 

Excellent.  ($30­$60)
$15
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253
Quantity of Figures and Accessories, suitable for HO/OO-gauge. 

Fair/good. (40+)  ($20­$40)
$10

254
Seven HO-scale Figure Sets from Noch and Life-Like. As new on 

sealed cards. (7)  ($30­$60)
$20

255

Quantity of HO-gauge plastic Accessories: two sets of Carousel 

Horses; and four sets of Windows. Excellent/as new, most in 

sealed packets.  ($20­$40)

$5

256
Quantity of HO-gauge plastic Buildings. Good/very good. (13)  

($80­$120)
$50

257
Quantity of HO-scale Signage Decals and Card Sheets from Faller, 

Model Power and others. Very good/excellent.  ($15­$30)
$10

258

Quantity of OO-scale Buildings and Parts. Mostly Metcalfe card 

buildings, some partially or fully assembled. Very good.  

($50­$100)

$40

259
Ten HO-scale Figure Sets from Preiser and Merten. Excellent in 

very good boxes.  ($40­$80)
$30

260

Three HO-scale Buildings: Faller B144 Water Tower; European 

Station; and Shed. All assembled. Excellent, with water tower box. 

(3)  ($50­$100)

$40

261
Three HO-scale Buildings: Signal Box; Dilapidated Sawmill Shed; 

and Old Castle Tower. Very good/excellent. (3)  ($60­$120)
$50

262

Three HO-scale Buildings: Vollmer 3900 Masonry Tower 

(assembled); Truss Bridge with Stone Arches (assembled); and 

Faller B547 Stone Bridge Pylons (unassembled). Excellent in very 

good boxes.  ($60­$120)

$50

263
Three Vollmer HO-scale Buildings, all assembled. Excellent, one 

with original box. (3)  ($50­$100)
$40

264
H&M Clipper Power Controller, 240VAC. Untested, very good.  

($100­$150)
$80

265

Large quantity of HO-gauge Locomotive Chassis, Motor Parts and 

Gears. Good/very good in very good wooden storage box.  

($30­$60)

$20

266
Quantity of HO/OO-gauge Parts, Accessories and Materials. Very 

good.  ($30­$60)
$10

267
Quantity of HO-gauge Rolling Stock and Parts. Ranging from poor 

to very good. (12)  ($30­$60)
$20
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268
Quantity of HO-gauge Rolling Stock. Includes unassembled kits. 

Ranging from poor to very good. (7+)  ($40­$80)
$20

269
Quantity of OO-gauge Wheels & Axles, for British rolling stock. 

Mostly excellent in sealed packets. (21+)  ($50­$100)
$30

270 Quantity of plastic Boat and Locomotive Parts. As is.  ($30­$60) $20

271

Seven Peco HO/OO-gauge Code 75 Track Items: two SL-E186 

RH Curved Points; three SL-E187 RH Curved Points; SL-E191 

Small Radius RH Point; and SL-E198 Large Radius Y Point. Boxed 

as new. (7)  ($30­$60)

$20

272

Quantity of scratch-built HO/OO-gauge 3-rail Track: two Short 

Curves, one missing some sleepers; RH Point; LH Point, missing 

lever; and small straight piece. Fair/good. (5)  ($15­$30)

$10

273
Ten Fulgurex Slow Action Switch Machines. One opened, the rest 

as new on sealed cards. (10)  ($30­$60)
$20

274
Twelve Packs of Electrotren HO-scale Motor Cars, five per pack. 

As new in sealed packets. (12)  ($120­$180)
$80

275
Four Electrotren HO-gauge 3-rail 5-metre Cable Packs. As new in 

sealed packets. (4)  ($15­$30)
$10

276
Four Electrotren 355 HO-gauge Pairs of Wheel Sets. As new in 

sealed packets. (4)  ($15­$30)
$10

277
Four Electrotren 340 HO-gauge Pairs of Renfe Bogies. As new in 

sealed packets. (4)  ($15­$30)
$10

278
Five pairs of Electrotren 340 HO-gauge 2-axle Bogies. As new in 

sealed packets. (5)  ($15­$30)
$10

279
Five Electrotren Packs of 5/8" 2g Wood Screws, fifty per pack. As 

new in sealed packets. (5)  ($15­$30)
$10

280
Four Electrotren 355 HO-gauge Pairs of Wheel Sets. As new in 

sealed packets. (4)  ($15­$30)
$10

281
Four Electrotren 370 Pad Sets. As new in sealed packets. (4)  

($15­$30)
$10

282

Electrotren 2001 HO-gauge 3-rail Renfe Class 333 Co-Co Diesel 

Locomotive No. 333-083-4, green & yellow. Untested, excellent in 

very good box.  ($100­$200)

$80
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283
Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Closed Wagons: 1350, 1351, 

1360, 1361 and 1370. As new in very good boxes. (5)  ($150­$200)
$60

284

Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Vans: 1316 RN; 1315 RN; 

1301 RN; 1306 Transfesa; and 1308 RN. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($50­$100)

$45

285
Five Electrotren HO-gauge Wagons: Nos. 804, 1000, 1370, 1803, 

and 1901. Boxed as new. (5)  ($100­$200)
$40

286

Electrotren 2020 HO-gauge 2-rail Renfe Class 333 Co-Co Diesel 

Locomotive No. 333-083-4, green & yellow. Untested, excellent in 

very good box.  ($100­$200)

$80

287
Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Closed Wagons: 1350, 1351, 

1360, 1361 and 1371. As new in very good boxes. (5)  ($150­$200)
$60

288

Five Electrotren HO-gauge bogie Wagons: 5400 Renfe Tanker 

"PCP"; two 5511 Sliding Side Vans "GM Opel"; 5500 Sliding Side 

Van "Transfesa"; and 5510 Sliding Side Van "Deutsche 

Bundespost". Excellent in very good boxes. (5)  ($150­$200)

$60

289

Five Electrotren HO-gauge Renfe 4-wheel Fuel Tank Wagons: two 

1901 "Esso" with Vigies; 1711 "Fina"; 1712 "Repsol"; and 1713 

"Aral". Excellent in very good boxes. (5)  ($150­$200)

$60

290

Three Electrotren 5007 HO-gauge MZA bogie Passenger 

Coaches, brown: "Getafe", "Barcelona", and "Bilbao". Excellent in 

very good boxes. (3)  ($60­$90)

$50

291

Five Electrotren HO-gauge Renfe Wagons: 1107 4-wheel Open 

Wagon with Large Crate; 1103 4-wheel Open Wagon with Creates; 

5140 bogie Flat Wagon with Stakes; 1300 4-wheel Ventilated Van; 

and 1312 4-wheel Refrigerated Van "PC". Excellent in very good 

boxes. (5)  ($150­$200)

$60

292

Two Electrotren HO-gauge 3-rail MZA 2-4-0 Tank Locomotives: 

4000 No. 179, black; and 4002 No. 179, green. Untested, excellent 

in very good boxes. (2)  ($80­$160)

$70

293

Three Electrotren HO-gauge Wagons: 5100 Transfesa bogie 

Cattle Wagon; 1455 Renfe 4-wheel Ventilated Van; and 1450 

Transfesa 4-wheel Ventilated Van. Excellent in very good boxes. 

(3)  ($60­$90)

$45

294

Two Electrotren 5003 HO-gauge MZA bogie Passenger Coaches, 

green: "Madrid" and "Mataro". With 3-rail interior lighting. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($80­$160)

$70

295

Book: "Greenberg's Guide to Marklin OO/HO", Robert P. 

Monaghan, 166pp hard cover (Greenberg 1989). Very good.  

($30­$60)

$20

296
Marklin 7263 HO-gauge plastic Arch Bridge. Very good in good 

box.  ($40­$60)
$20
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297
Marklin HO-gauge 3-rail DB Class V200 Bo-Bo Diesel Locomotive 

No. 027, maroon & grey. Untested, very good.  ($80­$160)
$60

298

Four Marklin HO-gauge 3-rail Items: 0-6-0 Tank Locomotive, some 

parts loose, fair; 4-wheel Tank Wagon "Shell", fair in poor box; 4-

wheel Low Side Wagon, good; 4-wheel Brake Van, missing one 

axle, fair; plus a Set of Couplings. (4+)  ($100­$200)

$40

299
Marklin 4064 HO-gauge tinplate DSG bogie Sleeping Car. 

Good/very good in good box.  ($30­$60)
$25

300

Large Quantity of Marklin HO-gauge 3-rail studded Track. Includes 

straights, curves, points, crossings and buffer stops. Plus some 

piers and other accessories. Generally good.  ($40­$80)

$30

301 Marklin 6804 HO-gauge DB Crane Wagon. Fair.  ($40­$60) $20

302
Marklin Catalogue "Complete Program 2001/2002E". Very good.  

($10­$20)
$5

303
Marklin HO-gauge 3-rail DB Diesel Locomotive No. V60 1009, red. 

Untested, very good.  ($80­$160)
$60

304
Marklin 94509 HO-gauge 4-wheel Tank Wagon, "Miniatur 

Wunderland", silver. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

305

Three Marklin HO-gauge Bridge Items: 7168 Set of two Straight 

Bridge Ramps, fair/good in fair box; 7064 Set of ten Piers, without 

bases, very good in good box; and 7065 Set of nine Piers (one 

missing), with three bases, very good in good box. (3)  ($30­$60)

$20

306
Marklin Super 220VAC Power Controller. Untested, good.  

($50­$100)
$40

307
Marklin HO-gauge DB bogie Passenger Coach, green. Some rust 

on roof. Good in good box.  ($20­$40)
$15

308
Marklin 4562/2 HO-gauge 4-wheel Van "Foster's Lager". Excellent 

in very good box.  ($20­$40)
$15

309
Marklin 6177 Power Transformer, 22VAC, output 7-16VAC. With 

European plug. Untested, very good in fair box.  ($50­$100)
$35

310
Two small Marklin Catalogues. Both missing covers. Fair. (2)  

($15­$30)
$5
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311

Two Marklin HO-gauge 3-rail DRG 89.0 Class 0-6-0 Tank 

Locomotives; plus a Fleischmann tinplate tender and a 3-axle 

bogie. Untested, good/very good, in a Marklin 5121 box. (2+)  

($90­$150)

$70

312

Three Marklin HO-gauge Items: 48577 bogie Coal Hopper Wagon; 

48574 Set of two bogie Coal Hopper Wagons; and 47422 Set of 

two "Danzas" Wagons. Excellent in very good boxes. (3)  

($50­$100)

$40

313

Quantity of Marklin HO-gauge 3-rail Track: twelve studded Curves; 

and two 180mm Straights with middle rails. Plus a Marklin 

locomotive maintenance booklet. Very good. (22+)  ($20­$40)

$15

314

Two Marklin HO-gauge New Haven Items: 3-rail  Diesel 

Locomotive, body loose from chassis, has been partially 

overpainted; and bogie Van. Untested, fair/good. (2)  ($40­$80)

$30

315

Two Marklin HO-gauge 4-wheel Low Side Wagons. One missing 

couplings, some damage to one side, good; the other very good. 

(2)  ($30­$60)

$25

316

Two HO-gauge 4-wheel Wagons: Marklin 4912 Breakdown Crane, 

good in good box; and Electrotren Flat Wagon with Containers, fair 

in good Marklin box. (2)  ($40­$80)

$30

317
Thirteen Marklin HO-gauge 3-rail studded Large Radius Curved 

Track Sections. Good. (13)  ($40­$80)
$35

318
Marklin Z-gauge New Items Catalogue 1989-1990. Very good.  

($15­$30)
$10

319

Marklin Mini-Club 8180S Z-gauge Set. Includes 0-6-0 Locomotive; 

Banana Van; Flat Wagon; Passenger Coach; Track; and 

Instructions. Untested, excellent in excellent box.  ($250­$350)

$200

320
Eight Fleischmann and Roco HO-gauge Catalogues, from 1997 to 

2013. Ranging from fair to very good. (8)  ($20­$40)
$10

321

Fleischmann 4247 HO-gauge Warship Diesel Locomotive, blue. 

With three sets of headboards. Untested, very good in good box.  

($200­$400)

$150

322

Two Fleischmann 5372K HO-gauge DB 4-wheel Sliding Wall 

Wagons "Cargo", red. Very good, one in very good box. (2)  

($30­$60)

$25

323
Fleischmann 514 14V Train Controller, with wiring and instructions. 

Very good in good box.  ($30­$60)
$20

324
Fleischmann HO-gauge DB 2-8-4 Tank Locomotive No. 65018, 

black & red. Very good.  ($150­$250)
$40
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325
Four Piko HO-gauge DRG Windberg 3rd Class 4-wheel Coaches, 

green. Roof vents missing. Very good. (4)  ($40­$60)
$30

326
Jouef 8527 HO-gauge 2-rail Diesel Locomotive. Has been 

disassembled. Fair in fair box.  ($30­$60)
$10

327
HO-gauge 2-rail Steeple Cab Diesel Locomotive, green & red. 

Untested, good.  ($20­$40)
$10

328

Piko HO-gauge 2-rail DRG Class 89.2 V T 0-6-0 Tank Locomotive 

No. 89 251, black & red. Some detail pieces missing. Untested, 

very good.  ($30­$60)

$20

329

Roco 43268 HO-gauge 2-rail SNCB/NMBS 2-10-0 Locomotive & 

Tender No. 25021, dark green. Untested, excellent in very good 

box.  ($100­$200)

$80

330

Two Roco HO-gauge SBB bogie Coaches: 44873 2nd Class 

Coach; and 44876 Restaurant Car. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($40­$60)

$30

331

Roco 43284 HO-gauge 2-rail OBB Class 53 BBII 0-4-4-0 Tank 

Locomotive "Vorarlberger Illwerke" No. 7, black. Untested, 

excellent in very good box.  ($100­$200)

$80

332

Roco Museums Edition 43330 HO-gauge 2-rail OBB Class 310 2-6-

4 Locomotive & Tender No. 310.23, black. With booklet and 

display track. Untested, excellent in excellent wooden case.  

($200­$400)

$150

333

Trix 21209 HO-gauge 2-rail Spanisch-Brötli-Bahn "The First Swiss 

Train" Set. Contains 4-2-0 Locomotive & Tender "Limmat"; 4-wheel 

Van; 4-wheel 1st Class Coach; 4-wheel 3rd Class Coach; and 4-

wheel 3rd Class Open Coach. Untested, excellent in good box. (5)  

($250­$350)

$190

334

Trix 21240 HO-gauge "Imperial Court Train of Emperor Wilhelm II" 

Set of two bogie Coaches, blue & cream: Salon Car for the 

Empress; and Attendants' Car for Gentlemen. Excellent in good 

box.  ($250­$350)

$190

335

Trix 21252 HO-gauge Palatine Railways Branch Line Set. Contains 

two 4-wheel Passenger Coaches; 6-wheel Express Goods Van 

with Vigie; and 4-wheel Open Wagon with Wine Barrels and Vigie. 

Some blemishes on roofs. Very good/excellent in very good box.  

($250­$350)

$190

336

Trix 21253 HO-gauge Bavarian Passenger Train Set c. 1880. 

Contains 4-wheel Van with Vigie "Eberl Bräu München"; two 4-

wheel 3rd Class Coaches; 4-wheel 2nd Class Coach; and 4-wheel 

Brake Van. Excellent in very good box.  ($250­$350)

$190

337

Trix 21264 HO-gauge 2-rail "Historic SJ Passenger Train" Set. 

Contains 4-6-2 Tank Locomotive No. 938, black; two 4-wheel 3rd 

Class Coaches; and 4-wheel Baggage Van. Coaches have timber 

bodies. Untested, excellent in very good box.  ($250­$350)

$190
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338

Trix 22466 HO-gauge 2-rail Royal Bavarian State Railroad Class B 

VI Peat-fired 0-6-0 Locomotive & Tender "Tolz", dark green. 

Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)

$90

339

Trix 22500 HO-gauge 2-rail Royal Bavarian State Railroad Class B 

VI Peat-fired 0-6-0 Locomotive & Tender "Murnau", dark-green. 

Untested, excellent in good box.  ($100­$150)

$70

340

Trix 22503 HO-gauge 2-rail "Imperial Court Train of Emperor 

Wilhelm II" S10 Royal Prussian Express Locomotive No. 1008, 

green. Untested, excellent in good/very good box.  ($150­$250)

$120

341

Trix 22518 HO-gauge 2-rail German Palatine Railways P2.II 2-4-4 

Tank Locomotive "Reinheim", brown. Untested, excellent in very 

good box.  ($100­$150)

$70

342
Trax HO-gauge Government of Canada bogie Wheat Hopper, 

silver. Excellent in good box.  ($30­$50)
$20

343

Playart HO-gauge 2-rail Japanese Bullet Train. Consists of power 

car, two middle cars, and end car. Needs cleaning. Untested, very 

good. (4)  ($60­$120)

$40

344

Bachmann 00641 HO-gauge 2-rail Mohawk & Hudson De Witt 

Clinton Train Set. Contains "DeWitt Clinton" 0-4-0 Locomotive &  

Tender with three 4-wheel Coaches. Untested, excellent in very 

good box.  ($150­$250)

$100

345

Bachmann 40-140 HO-gauge 2-rail "The John Bull" Set. Contains 

Locomotive & Tender; three bogie Coaches; Oval of Track; and 

Instructions. Untested, excellent in good box.  ($150­$200)

$100

346

Five HO-gauge American bogie Wagons: Bachmann GN Cattle 

Wagon, missing an axle; Life-Like NYC Cattle Wagon; Bachmann 

NISX Cattle Wagon; Life-Like GN Box Car; and SRLX Swift 

Refrigerated Van. Some bogies loose. Good/very good. (5)  

($50­$100)

$30

347

Model Power 1026 HO-gauge D&RGW Bumble Bee Goods Set. 

Includes 0-4-0 Diesel Switcher; bogie Open Wagon; bogie Box 

Car; bogie Crane Truck; and Power Controller. Without track. All 

with Kadee couplings. Untested, very good in good box.  

($100­$150)

$50

348

Four HO-gauge American bogie Box Cars: two Bachmann CBQ 

40' Hi-Cube Box Cars; Life-Like GBW 50' Hi-Cube Box Car; and 

two Life-Like CIM 40' Box Cars. Very good/excellent. (5)  

($50­$100)

$30

349

Franklin Mint HO-gauge 2-rail New York Central Hudson 4-6-4 

Locomotive & Tender No. 5405, black. With wooden plinth. Small 

chip to paintwork on top of cab. Untested, excellent.  ($50­$100)

$40

350

HO-gauge 2-rail Western Pacific A-B-B Diesel Locomotive, all 

units powered. With Kadee couplings. Untested, very 

good/excellent. (3)  ($120­$160)

$80

351

Sunset Models HO108FP HO-gauge 2-rail ATSF 3160/4000 Class 

Locomotive & Tender, black. Untested, excellent in good box.  

($150­$250)

$100
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352

Two HO-gauge MZA 3rd Class 4-wheel Passenger Coaches: 

"Mataro" and "Toledo". With interior lighting and Kadee couplings. 

Some damage to end platforms, stains on roofs. Good/very good. 

(2)  ($20­$40)

$15

353

Two Playart HO-gauge 2-rail Santa Fe Bo-Bo Diesel Locomotives, 

warbonnet livery, both motorised. Untested, very good. (2)  

($80­$120)

$50

354
Tyco HO-gauge 2-rail 0-4-0 Diesel Shunter, overpainted maroon & 

yellow. Untested, good.  ($30­$60)
$15

355
Book: "Marx Toy Trains Accessory Instructions", P. Gailey & W. 

Check, 144pp soft cover (Greenberg 1989). Fair/good.  ($10­$30)
$5

356
Ives O-gauge 3-rail 0-4-0 Steeple Cab Diesel Locomotive, brown. 

Has been overpainted, a little rust. Untested, good.  ($150­$250)
$100

357

Lionel O-gauge tinplate Operating Oil Derrick. Includes five metal 

barrels. Needs cleaning, some rust on base. Untested, good.  

($200­$400)

$150

358

Two Lionel O-gauge 3-rail Union Pacific Bo-Bo Diesel 

Locomotives, silver, both No. 2033, both powered, both need 

cleaning. Untested, good/very good. (2)  ($200­$400)

$120

359
Five Lionel O-gauge bogie Tank Wagons "Sunoco", silver. Good. 

(5)  ($150­$250)
$100

360

Four Lionel O-gauge plastic bogie Box Cars: three 6-9415 

Providence & Worcester; and 6-9413 Napierville Junction. 

Excellent in fair/good boxes. (4)  ($100­$200)

$80

361
Eight Lionel O-gauge 3-rail Curved Track Sections. Some surface 

rust. Good. (8)  ($30­$60)
$20

362

Four Lionel O-gauge Trackside Items: Water Tower; two Electric 

Signals; and Electric Semaphore Signal. Fair/good. (4)  

($100­$200)

$80

363

O-gauge 2-rail Union Pacific Diesel Shunter No. B324, red. 

Scratch-built balsa body on Rivarossi chassis. Untested, good/very 

good.  ($40­$80)

$30

364
Lionel 1121 O-gauge 3-rail Remote Points Set: LH & RH Points 

with Switch Box. Good/very good.  ($40­$80)
$30

365

American Flyer O-gauge 3-rail Articulated 3-car Passenger Set, 

silver: RPO Power Car; REA Van; and Coach. Some scuffs and 

stains, some wear to labels. Untested, good.  ($200­$400)

$150

366 O-gauge kit-built plastic Silo. Very good.  ($30­$60) $20
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367 O-gauge C&N bogie Log Wagon with Load. Good.  ($60­$100) $40

368

Two O-gauge plastic bogie Tank Wagons. With finescale wheels 

and Kadee couplings. Some paint loss, a few parts detached. Fair. 

(2)  ($50­$100)

$40

369
Three O-gauge wooden Buildings: Station Building; Platform; and 

Signal Box "Rugby". Good/very good. (3)  ($80­$140)
$60

370
Ten Hornby O-gauge 3-rail Straight 10" Double Track Sections. 

Very good/excellent. (10)  ($15­$30)
$10

371
Twelve Hornby O-gauge 3-rail Straight 10" Double Track Sections. 

Very good/excellent. (12)  ($100­$200)
$60

372
Hornby style O-gauge 4-wheel Van, HRCAA 35th Anniversary. 

Excellent.  ($50­$100)
$40

373
Hornby Series O-gauge 2-rail Double Track Engine Shed. Some 

scratches and chips to paintwork. Good/very good.  ($200­$300)
$150

374
Hornby Series O-gauge Curved Tunnel. A little wear around 

portals. Very good.  ($100­$200)
$90

375
Restored Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Canberra Milk", 

cream, 2015 HRCAA AGM. Very good.  ($50­$100)
$40

376
Three Hornby O-gauge 4-wheel Hopper Wagons with Coal Loads. 

Good/very good. (3)  ($50­$100)
$40

377

Two Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Tank Locomotives: GWR 

No. 6600, green, tested and working; and BR No. 3 82011, black, 

not working. Some paint loss and a little rust. Fair. (2)  ($100­$200)

$80

378
Quantity of Hornby O-gauge 2-rail Points and Crossings. Good. 

(11)  ($30­$60)
$20

379

Five Hornby O-gauge 4-wheel Goods Wagons: four Vans, brown, 

three missing axles and wheels; and Tank Wagon "BP", yellow. 

Fair. (5)  ($30­$60)

$15

380
Four Hornby O-gauge LNE 4-wheel Open Wagons. Good/very 

good. (4)  ($30­$60)
$20

381
Hornby O-gauge Goods Platform. Patches of rust on roof. 

Good/very good.  ($50­$100)
$40
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382
Hornby O-gauge Island Platform with Canopy "Trent". Good/very 

good.  ($40­$80)
$30

383

Hornby O-gauge M Series Type 20 clockwork BR 0-4-0 

Locomotive & Tender No. 60985, green. Tested and working. Very 

good.  ($50­$100)

$40

384
ACE Trains O-gauge "Vintage Style Tin Printed" Water Tower. 

With electric lamps. Excellent in excellent box.  ($250­$350)
$200

385
Two O-gauge Items: Mettoy bogie Pullman; and Marx Seaboard 4-

wheel Open Wagon. Good/very good. (2)  ($10­$20)
$5

386
Three O-gauge Accessories: diecast Hiker; diecast Suitcase; and 

tinplate Trunk. Good/very good. (3)  ($30­$60)
$20

387

Four O-gauge Trackside Items: Water Tower; Distant Semaphore 

Signal; and two Home/Distant Semaphore Signals. Fair. (4)  

($100­$200)

$80

388
Quantity of O-gauge 3-rail Track: sixteen Curves and ten Straights, 

a complete oval. Some rust. Good. (26)  ($30­$60)
$20

389
Sakai O-gauge bogie Passenger Coach and Baggage Van, yellow 

with grey roofs. With 3-rail interior lighting. Good. (2)  ($50­$100)
$40

390

Sakai O-gauge 3-rail 2-car Passenger Train, green & orange. One 

car powered, both with interior lighting. A little paint loss and rust. 

Untested, good. (2)  ($300­$500)

$250

391
Two Sakai O-gauge bogie Passenger Coaches, green with grey 

roofs. With 3-rail interior lighting. Very good. (2)  ($100­$150)
$80

392

Buco O-gauge SBB 2nd/3rd Class 4-wheel Passenger Coach, 

green with white roof. Some rust and stains on roof, some parts 

loose. Fair.  ($80­$160)

$60

393
German O-gauge 3-rail 0-4-0 Electric Locomotive, maroon. 

Untested, very good.  ($200­$400)
$150

394
German US Zone O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender. 

Tested and working. Some rust. Fair/good.  ($40­$80)
$30

395
Rivarossi O-gauge 3-rail FS 2-6-2 Locomotive & Tender, black. 

Untested, very good.  ($200­$400)
$150

396
Merkur O-gauge bogie Van "Mrazirny", white & grey with blue roof. 

A little rust spotting and some small dents. Good.  ($40­$80)
$30
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397

Three Buco O-gauge 3-rail Items: 0-4-0 Electric Locomotive, 

green; SBB 2nd/3rd Class 4-wheel Coach, green; and SBB Brake 

Van, green. A little rust spotting on roofs. Untested, good/very 

good. (3)  ($250­$350)

$200

398

Three German US Zone O-gauge 4-wheel Passenger Coaches, 

red with grey roofs. Some rust on roofs and chassis. Good. (3)  

($60­$120)

$50

399

Two O-gauge MAV 4-wheel Passenger Coaches, blue with cream 

roofs. Some paint loss and rust, mostly on roofs. Fair/good. (2)  

($50­$100)

$40

400

Two O-gauge SBB Tank Wagons, silver: Buco bogie Tanker "BP"; 

and  Swiss 4-wheel Tanker "Esso". Some rust spotting on tanks. 

Fair/good. (2)  ($100­$200)

$80

401
West German O-gauge clockwork tinplate 0-4-0 Locomotive with 

Belgian Tender. Tested and working. Some rust. Fair.  ($80­$160)
$50
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